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6+8-14 4+7-11

dc*ub: 7+6=13 8+9-17 ?Calcule: 9-7=-2
\ 7-6-1

e Entoure : - en vert, les soustractions que tu vas faire de téte ;
- en bleu, celles que tu feras avec la m éthode russe.

* Puis calcule-les.
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Q Sur cette droite graduée de { en 1, certaines graduations ont été effacées.

o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 B %
. Avec une bande de papier, place les graduations et les nombres qui manquent.
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Comment avoir{ € avec piéces ? Ecris 2 solutions.
Voir tableau. \ )

Plusieurs solutions sont
possibles.

Piécesde: |50c [20c [10c |5¢c
0 5 0 0
1 1 3 0
1 2 0 2




